100 احص – الامتحان الفصلي الثاني – الفصل الثاني 1426-1427


جامعة الملك سعود

كلية العلوم

قسـم الإحصاء وبحوث العمليات

الامتحــــــــــان الفصلي الثاني

الفصل الثاني  للعام الدراسي 1426-1427هـ

100 إحص

	اسـم الطـالـب:
	

	الرقم الجامعي للطالب:
	

	رقم الشعـبـة:
	

	اســم أستاذ المقرر:
	

	رقـم التـحـضـير (في المحاضرة):
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	· يوجد في إحدى العيادات 40 مريضاً. وكانت زيارات المرضى للعيادة كما يلي: 15 مريضاً للمرة الأولى و11 مريضاً للمرة الثانية و9  مرضى للمرة الثالثة والباقي للمرة الرابعة. إخترنا مريضاً وليكن المتغير
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ممثلاً لعدد زياراته للعيادة. عندئذٍ:

	(1)
	 
[image: image2.wmf])
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يساوي:

	(A)
	11
	(B)
	0.275
	(C)
	0.25
	(D)
	0.025

	(2)
	توقع عدد مرات زيارة المريض للعيادة يساوي:

	(A)
	2
	(B)
	10
	(C)
	84
	(D)
	2.1

	(3)
	احتمال أنه زار العيادة مرتين على الأكثر:

	(A)
	26
	(B)
	0.65
	(C)
	0.275
	(D)
	0.35

	· ليكن المتغير
[image: image3.wmf]X

 ممثلاً لعدد الإشارات المرورية الحمراء التي تعترضك في طريقك إلى عملك. ولتكن دالة كتلة
[image: image4.wmf]X

 هي : 
[image: image5.wmf]15
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 ,عندئذٍ يكون:

	(4)
	قيمة الثابت
[image: image6.wmf]C

 تساوي:

	(A
	0.2
	(B)
	0.25
	(C)
	0
	(D)
	لاتحسب

	(5)
	و احتمال أن تعترضك الإشارات  المرورية الحمراء في طريقك الى العمل:

	(A)
	1
	(B)
	0.25
	(C)
	0.45
	(D)
	0.80

	(6)
	و عدد الإشارات  المرورية الحمراء التي تتوقع أن تعترضك في طريقك الى العمل هو:

	(A)
	1
	(B)
	2
	(C)
	1.3
	(D)
	3

	(7)
	وتباين عدد الإشارات  المرورية الحمراء التي تعترضك في طريقك الى العمل هو  

	(A)
	1
	(B)
	2
	(C)
	2.6
	(D)
	0.91

	· إذا كان للمتغير
[image: image7.wmf]X

التوقع 2.5  والانحراف المعياري 3 يكون عندئذٍ:

	(8)
	التوقع
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 يساوي:

	(A)
	8.5
	(B)
	7.5
	(C)
	22.5
	(D)
	23.5

	(9)
	التباين
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 يساوي:

	(A)
	28
	(B)
	82
	(C)
	27
	(D)
	81


	· رمينا قطعة نقود 5 مرات: 

	(10)
	عدد نتائج التجربة العشوائية يساوي:   

	(A)
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	· ألقينا حجر نرد و قطعة نقود مرة واحدة, فإن: 

	(11)
	عدد نواتج هذه التجربة العشوائية يساوي عندئذٍ:

	(A)
	12
	(B)
	6
	(C)
	8
	(D)
	10

	· إذا كان معلوماً أن 
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	(12)
	فإنه لدينا مايلي:   

	(A)
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	(B)
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  مستقلتان 
	(C)
	
[image: image17.wmf]B
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 متنافيتان
	(D)
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	· إذا كان المتغير العشوائي 
[image: image19.wmf]X

 يأخذ قيمه في المجموعة 
[image: image20.wmf]}
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	(13)
	فأي الدوال التالية تصلح دالة كتلة احتمالية للمتغير
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 :   
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	(C)
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	(D)
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	· لدينا مجموعة من 10 كرات منها 4 كرات حمراء ( R )و4 كرات بيضاء(W) والباقية زرقاء ( B ). اخترنا  بشكل عشوائي مجموعة من 3 كرات:

	(14)
	احتمال أن المجموعة تحوي 2W و 1B هو:

	(A)
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	(B)
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	(C)
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	(D)
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	(15)
	احتمال أن المجموعة تحوي واحدة من كل لون هو:

	(A)
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	(B)
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	(C)
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	· إذا كان احتمال أن ينجح محمد في امتحان مادة الإحصاء هو 0.40. و احتمال أن ينجح فيه أحمد هو 0.5. بفرض استقلال نجاح الاثنين في الإحصاء, فإن:

	(16)
	احتمال أن ينجح واحد منهما على الأقل في الامتحان:   

	(A
	0.20
	(B)
	0.10
	(C)
	0.70
	(D)
	0.90

	(17)
	احتمال أن ينجح محمد ويرسب أحمد في الامتحان:   

	(A
	0.10
	(B)
	0.90
	(C)
	0.30
	(D)
	0.20

	· لدينا 18 حرفاً مختلفاً وأردنا أن نشكل منها كلمة مكونة من 3 حروف.

	(18)
	فإن عدد الكلمات التي يمكن تشكيلها مع الإعادة هو :

	(A)
	5832  
	(B)
	972
	(C)
	4896
	(D)
	54

	(19)
	بينما عدد الكلمات التي يمكن تشكيلها بدون الإعادة هو

	(A)
	5832  
	(B)
	972
	(C)
	4896
	(D)
	54

	· إذا كان احتمال أن يكون الجو ملبـداً بالغيوم هو 0.40 واحتمال أن يكون الجو عاصـفاً هو 0.35 واحتمال أن يكون الجو مـلبداً بالغـيوم و عاصفاً يسـاوي 0.15 , فإن:

	(20)
	احتمـال أن يكون الجو ملبداً بالغيوم أو عاصـفاً هو:   

	(A)
	 0.4 أو 0.35
	(B)
	0.75
	(C)
	0.60
	(D)
	0.4

	(21)
	احتمـال أن يكون الجو عاصـفاً و غير ملبداً بالغيوم هو:  

	(A)
	0.20
	(B)
	0.25
	(C)
	0.05
	(D)
	0.50

	(22)
	إذا كان الجو ملبداً بالغيوم فاحتمـال أن يكون الجو عاصـفاً هو:  

	(A)
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	(B)
	0.35
	(C)
	0.15
	(D)
	
[image: image35.wmf]7
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	(23)
	حادثة تلبد الجو بالغيوم وحادثة أن يكون الجو عاصـفاً:  

	(A)
	مستقلتان
	(B)
	غير مستقلتين
	(C)
	متنافيتان
	(D)
	متتامتان


	· لتكن 
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حادثتين بحيث 
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	(26)
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يساوي:

	(A)
	0.8
	(B)
	0.1
	(C)
	0.7
	(D)
	1
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	· يتوزع المرضى في أحد المشافي على العيادة
[image: image44.wmf]1
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باحتمال
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, وعلى العيادة
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   باحتمال
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 وعلى العيادة
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 باحتمال
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. لتكن
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مجموعة من الأعراض المرضية للمريض, وإذا وجدنا احتمال أن يحمل المريض الأعراض
[image: image51.wmf]A

 في العيادة
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 وفي العيادة
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. اخترنا أحد المرضى, فإن:


	(24)
	احتمـال أن يكون مصاباً بالأعراض
[image: image58.wmf]A

 هو :   

	(A)
	0.123667
	(B)
	0.1218
	(C)
	0.371
	(D)
	0.333

	(25)
	احتمال أن يتوجه المريض إلى العيادة 
[image: image59.wmf]2
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إذا كان المريض مصاباً بالأعراض 
[image: image60.wmf]A

 هو :  

	(A)
	0.3333
	(B)
	0.157
	(C)
	0.35
	(D)
	0.45115

	· لتكن 
[image: image61.wmf]B
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	فإن إحدى العلاقات التالية صحيحة دوماً :

	(A)
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	(B)
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	(C)
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	(D)
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	· لتكن 
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 تجزئة للفضاء 
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, ولتكن 
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 حادثة ما في الفضاء:


	(29)
	فإن قانون الاحتمال الكلي هو :

	(A)
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	(C)
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	(D)
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	(30)
	وإن قاعدة بيز هي:

	(A)
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	(C)
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